

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН  
ЗАВКОМА ВКП(б),  
ЗАВКОМА  
МЕТАЛЛУРГОВ И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
К М З

# Рабочий

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 14

30

ИЮЛЯ

1937 года

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ОРГАНИЗОВАТЬ ИЗУЧЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ЗАКОНА

Каждый гражданин нашей страны должен знать новый избирательный закон, знать, какие политические права ему предоставляются по Сталинской Конституции. Разъяснение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» — важнейшая политическая задача.

Однако, несмотря на это, обсуждение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» на заводе организовано крайне неудовлетворительно. Глубокое, тщательное изучение избирательного закона подменяется зачастую плохо организованными громкими читками. Да и читки-то закона далеко не всюду проходили.

Взять, например, доменный цех. Среди рабочих третьей доменной печи, первой бригады, Положения о выборах даже не читали. Член парткома доменного цеха тов. Горностаев только зачитывает Положение рабочим четвертой доменной печи, не разъясняет его. Тов. Горностаев провел две громкие читки закона, а затем и совсем прекратил чтение.

Перед агитаторами, беседчиками и чтецами большая и ответственная задача. И, однако, многие из них формально подходят к разъяснению закона, лишь бы отбыть очередь. Таковы чтецы в мартеновском цехе товарищи Кулаев и Миронов. Некоторые агитаторы не посещают семинаров.

Партийные комитеты не выполняют решений партийных собраний о глубоком изучении закона среди рабочих. Чтобы не допустить ни одного врага народа в Советы нужно сейчас, не откладывая ни один день, готовиться к выборам по новой избирательной системе. Разъясняя «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» нужно добиться, чтобы еще выше была поднята бдительность рабочих, чтобы до конца были на заводе вскрыты гнезда троцкистско-бухаринских бандитов и прочей нечисти.

Партийные организации обязаны по-большевистски организовать изучение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

## Наступление японского империализма в Северном Китае

### Бой у городских ворот Бейпина

Временное затишье в Северном Китае сменилось 26 июля крупными военными действиями в окрестностях станции Ланфан, которая считается важным стратегическим пунктом района Бейпин—Тяньцзинь. В Ланфанде находится крупнейший пороховой склад 29 китайской армии.

Китайский гарнизон Ланфана требовал, чтобы японские войска, прибывшие из Тяньцзиня не высадивались в Ланфанде во избежание недоразумений при совместной стоянке китайских, а также японских войск. Прибывший вскоре поездом японский отряд внезапно открыл огонь по китайским войскам. Японские аэропланы бомбардировали китайские казармы на станции Ланфан.

Китайские сообщения показывают, что ночное сражение у станции Ланфан является крупнейшим с начала последних событий в Северном Китае. Принявший на себя первый японский удар китайский полк бригады Лючжен-Шаня 38 дивизии, численностью в 1.500 человек, понес огромные потери вследствие того, что японцы пустили в ход 17 бомбардировщиков, а также бронепоезд, обрушившие на китайские позиции град аэробомб и потоки пулеметного огня. Китайские войска оказали героическое сопротивление, но были вынуждены отступить под давлением превосходивших их не только технически, но также и численно японских войск.

Широко развертывая захватнические действия в Северном Китае, японцы при этом всячески пользуются всевозможными провокациями. Результатом очередной японской провокации явился бой у городских ворот Бейпина вечером 26 июля.

Со стороны города Люкоуцзяо, к юго-западным воротам Бейпина на грузовиках прибыло 500 японских солдат в сопровождении японского военного советника Сакурой, который заявил, что эти солдаты входят в отряд охраны японского посольства и возвращаются в казармы в посольском квартале. После непродолжительных переговоров китайская охрана открыла ворота и начала пропускать прибывших в город.

Однако, как только через ворота прошло около 150 японцев, японские солдаты открыли огонь. Китайской охране удалось закрыть ворота и вошедшие в город японские солдаты оказались отрезанными. Находившиеся на башне над воротами, а также на городской стене китайские солдаты начали забрасывать атакующих японцев ручными гранатами и обстреливать их из ручных пулеметов. В течение часа происходил ожесточенный бой, перешедший в перестрелку после того, как японцы отказались от попыток захватить ворота. Вошедшие в город японцы понесли большие потери (по первым подсчетам свыше 20 убитых).



Терентий Сергеевич Цвиль — один из лучших машинистов внутри-заводского транспорта.

За образцовую работу ему присвоено звание мастера первого класса.

## Закрытие конференции Об'единенной социалистической партии Каталонии

По сообщению из Парижа, в Барселоне закрылась конференция об'единенной социалистической партии Каталонии. Выступавший на конференции генеральный секретарь Каталонской организации всеобщего рабочего союза Хосе-Дель-Баррио — заявил, что всеобщий рабочий Союз Каталонии насчитывает в настоящее время 500 тысяч членов.

Выступавшие делегаты одобрили отчетный доклад генерального секретаря партии Коморера. Делегаты отмечали, что повсеме-

сто в Каталонии с удовлетворением были встречены меры принятые правительством против троцкистских, фашистских элементов.

От имени Центрального Комитета испанской компартии выступил Хиорен, подчеркнувший, что Об'единенная социалистическая партия Каталонии дала пример об'единения коммунистической и социалистической партий, — пример, которому должны последовать коммунисты и социалисты всей Испании. (ТАСС).

### Бои на мадридском фронте.

К западу от Мадрида продолжаются упорные бои. По сообщению из главного штаба республиканской армии, на мадридском фронте позиции республиканских войск между селениями Брунете, а также Вильяньюэва де ла Каньяда 26 июля не подверглись никаким изменениям. В боях

на этом фронте мятежники с 12 по 26 июля потеряли до 15 тысяч человек. Упорные бои в районе Вильяньюэва де ла Каньяда происходили утром 27 июля. Республиканцы отбили все атаки фашистов, отбросили их к исходным позициям. Фашисты потеряли свыше 800 человек убитыми.

### Навигация на канале Москва—Волга

15 июля на канале Москва—Волга открылось нормальное движение судов. В первую декаду эксплуатации перевезено более 33 тысяч пассажиров, около 20 тысяч тонн грузов. По новому

водному пути идут дрова, круглый лес, строительные материалы и так же другие грузы. В последние дни суда каналов везут молодой картофель для столицы. (ТАСС).

## ДО КОНЦА ВЫКОРЧЕВАТЬ ВРАГОВ В ОТДЕЛЕ ГЛАВНОГО МЕХАНИКА

Понимая огромное оборонное значение нашего завода, охранки капиталистического мира засыпают на завод своих агентов, Троцкистский бандит Злотников в течение ряда лет вел подрывную работу на заводе, возглавляя отдел главного механика. На протяжении всей вредительской карьеры Злотникова неизменно сопровождал Мурашкин.

Мурашкин опытный инженер и никак нельзя представить, чтобы он не разбирался во вредительских махинациях Злотникова.

Будучи помощником Злотникова по подсобным цехам отдела главного механика, Мурашкин довел из развалин. Первый механический цех из месяца в месяц срывает выполнение плана производства запасных частей. За полгода первый механический цех не додал заводу 46,3 тысячи станко-часов, что равносильно полной остановке цеха в течение двух месяцев. Безобразная работа механического цеха, естественно, срывает ремонты оборудования, приводила в вне-плановым и аварийным остановкам механизмов.

Качество изготовленной продукции подсобными цехами ниже всякой критики. Второй рудный кран надо было поставить на ремонт еще в мае. Несмотря на протесты бюро оборудования и главного инженера завода тов. Шкляра не приступать к ремонту крана до изготовления запасных частей, Мурашкин все же к ремонту приступает. К моменту начала ремонта часть вкладышей еще обрабатывалась на станках. Из заготовленных Мурашкиным 32 колес 28 оказались браком и были отправлены для ремонта (наварки и расточки) в механический цех. Вкладыши отливались несколько раз, и все получалось браком.

Капитальный ремонт листостанов был отнесен на 10 июля, 8-го июля Мурашкин собирает совещание, чтобы выяснить степень готовности отдела главного механика к ремонту листостана. Ни заведующий планово-производственным бюро Журавлев, ни старший экономист Смирнов не могли

вредительской работы подсобных



При парткабинете горкома ВКП(б) организованы 10-ти дневные курсы агитаторов-беседчиков. На снимке: занятие агитаторов—на переднем плане Л. Загородская (коммунальное управление), А. Мартынов (механический цех). Справа стоит преподаватель текущей политики тов. Барин.

### Не организовали обсуждение избирательного закона

Рабочие третьей доменной печи первой бригады проявляют большой интерес к «Положению о выборах в Верховный Совет СССР». Но партийная организация доменного цеха до сего дня не удосужилась организовать в бригаде изучение нового избирательного закона. Член партии Домницкий, которому поручено проводить разъяснение «Положения» среди рабочих, ни одной беседы не провел.

Подвижной состав стрищера в связи с рядом новшеств в марковском цехе (раздвижной жоб, увеличение об'ема печей) требует мобилизации всех сил литейного и механического цехов.

Но изложенные выше красноречиво говорят, что Мурашкин вредит только удивляться тому, что после разоблачения Злотникова Мурашкину оказывается до вере.

Несколько месяцев в парторганизации отдела главного механика не рассматривается заявление, изобличающее Мурашкина в скрытии социального происхождения. Если верить заявлению, то Мурашкин сын поставщика царского двора.

М. Шиндер.

Л. ВОЛЫНСКИЙ

## ПЕРВОЕ АВГУСТА

1914—1937

Девятнадцать лет прошло со дня окончания первой всемирной империалистической войны, которую «агитпропы» буржуазии, их предложенная печать называли «последней». Эти годы были заполнены серийных войн и интервенций, колониальных походов, карательных экспедиций, беспощадным белым террором. С каждым годом все отчаяннее выявляется угроза повторения новой мировой войны, еще более страшной, несущей человечество чудовищные страдания и бедствия.

Два главных очага военного взрыва четко обозначились на карте земного шара: первый очаг — на Дальнем Востоке, в зоне Японии; второй очаг — в зоне фашистской Германии.

Мир уже пылает, подожженный с разных концов. Целый год обагряется старая борьба за влияние в ду-

нейских странах, в странах Балканского полуострова.

Поджигатели войны создали и вторую «ось»: Берлин — Тонио. Между германскими фашистами и японской военщиной заключен тайный военный договор. Он направлен против Китая, Англии, Соединенных Штатов, Франции, Советского Союза. Японская военщина не удовлетворяется захватами, произведенными ею в Китае за шесть лет, на протяжении которых она ведет грабительскую войну против китайского народа: она подготавливает «большую войну», которая согласно замыслам апостола японского империализма Танака, должна принести Ипонии сначала господство над всей Азией, а затем — над всем миром.

Наряду с беззумным ростом вооружений, с лихорадочной работой дипломатов, без устали разъезжающих по столицам фашистских государства, возрастает активность генеральных штабов и достигает неслыханного «расцвета» работы военных разведок, которые по всем странам раскинули свои сети шпионажа, организуют террористические абы и ди-

## ДАДИМ ДЕШЕВУЮ СТАЛЬ

В цехах установился неписанный закон: выполнить план любыми средствами, не считаясь с тем, что это будет стоить. Вопросы борьбы за снижение расхода сырья материалов и себестоимости выпадают из поля зрения. Только этим и можно объяснить чрезмерно высокий расход сырья в марганцевых цехах на тонну стали. Расход магнезита почти вдвое выше планового. То же самое с ферромарганцем, железной частью шихты и другими материалами. Переход расход сырья удорожает сталь.

Руководство цехов также проходит мимо этих вопросов. Об этом говорит сама система учета результатов работы бригад, начальников смен и мастеров. Подсчитываются и записываются на доске показатели сечем стали с квадратного метра площади пода, количества выданной стали той или иной бригадой. А вот во что обошлась сталь, была ли перерасход сырья, были ли выдержаны расходные коэффициенты, — об этом ничего не могут сказать ни начальники смен, ни мастера.

Сменные руководители не возглавили борьбу за дешевую сталь.

А. Голенко.

## БЕЗДЕЯТЕЛЬНЫЙ ЦЕХКОМ

Секретари некоторых комсомольских комитетов сообщали в президиум преувеличенные сведения о явке комсомольцев на собрание. Отличаясь в этом очковатостью, Бурнышев — секретарь комитета комсомола внутризаводского транспорта.

Прения по отчету заводского комитета комсомола закончены. Работа завкома признана неудовлетворительной.

28 июня началось выдвижение кандидатов для тайного голосования в новый состав завкома комсомола. Выдвинуто 25 кандидатов

М. Шиндер.

верии. В нашей стране иностранные разведки пытаются вести свою шпионажную деятельность из « пятой колонны» Франко.

Силы войны противостоят могучий, широчайший фронт мира. Народные массы лучше стали разбивать в тайне зарождения империалистической войны, в том, для кого эта война выгодна. Политическое сознание народных масс гигантски шагнуло вперед.

Наряду с капиталистическим миром вот уже без малого 20 лет на одной шестой части земного шара существует мир социализма. На страже всего мира и безопасности стоит великий Советский Союз, народы которого под руководством партии Ленина — Сталина уже выкорчевали основное военно-шпионское ядро фашистской разведки. Фашистская разведка оказалась битой. Но капиталистическое оружие осталось, фашистские разведки не сложили оружия, они и впредь будут засыпать к нам своих агентов.

В Испании троцкистская шайка пытается совместно с уголовными элементами из анархистов ударить спину борющимся испанскому народу, устроив вооруженный путь в Барселоне. В Мадриде, Валенсии и других городах раскрыты заговоры



Ахмет Рахимович Габдрахимов — стахановец-токарь вальцетокарного отделения прокатного цеха. На снимке: тов. Габдрахимов (слева) объясняет своему ученику тов. Миникееву, как измеряется валок по шаблону.

## ПОДЕЛИМСЯ СПЫТОМ РАБОТЫ

## Как я разливаю сталь

Добротачественную марку стали часто приводят в негодность разливщики, не устанавливающая правильные стопоры. Небрежное обращение со стопорами в процессе разливки, порождает отрыв пробок.

Сменные руководители не возглавили борьбу за дешевую сталь.

Я работаю разливщиком два года. Поставил перед собой задачу во что бы то ни стало освоить технику разливки стали. Успех разливщика в первую очередь зависит от правильной, точной установки стопора и внимательного обращения с ним в процессе разливки. Я стопор устанавливаю точно по центру стакана, с небольшим наклоном к стенке ковша. Стопор работает безупречно.

Часто разливщики жалуются на отрыв пробок. Пробки больше всего отрываются при холодных плавках. Я в этих случаях работаю особенно осторожно, а главное не допускаю ударов.

Второе, что играет немаловаж-

ую роль при заливке, — это тщательная проверка стальных ковшей перед их постановкой под плавку. Без моего просмотра ковш на станине не ставят. Перед тем как ковш поставить на станку, его необходимо склонять, чтобы убедиться, что посторонних примесей в нем нет.

Самое главное при разливке правильная расстановка рабочей силы. У меня подручный отвечает за работу машин, старший помощник стопоры обеспечивает разливку необходимыми инструментами, материалами. При такой организации дела мне не приходится размениваться на мелочи.

Наш бригадир сорвуется. Много помогает учеба. Сам учусь на курсах мастеров социалистического труда.

Вызываю на социалистическое соревнование разливщика второй бригады т. Косачкова на качество и быстроту разливки стали.

Разливщик М. К. Пачатнов

## О ЧИСТОТЕ И ПОРЯДКЕ

Чистота и порядок в цехе, на рабочем месте играют не последнюю роль в производственной жизни. По этому признаку судят, на сколько люди умеют культурно работать. У нас, во втором марганцевом цехе руководители этого никак не могут и не хотят понять. Многие мастера и начальники смен считают своим долгом убрать мусор от печей и перебросить его в отрылок. А как этот мусор будет там свален — это уж их не касается. А получается, примерно, такая картина: катали, заваливают мусором и обгоревшими шомполами все цеха так, что зачастую нельзя проходить паровоз. Паровоз в таких случаях простаивает.

Хозяйственная бригада (командир Стрельников) убирает мусор скверно. Нередко люди слоняются по цеху без дела. На 14 печах механизмы разбросаны крышки, кессоны и другое оборудование и призывают их к порядку некому. Инженер.

## Как учатся аварии во втором мартене

Во втором марганцевом цехе за 25 дней июля произошло 9 аварий. Так значится по книгам начальника цеха. А фактически аварий было значительно больше. Среди неучтенных аварий очень серьезные. 20 июля стальевар Ботовский поджег свод 13 печи, 23 июля стальевар Малышев снова поджег свод на этой же печи. 7 июля стальевары Руденко и Рябов сожгли крышки на печах 8 и 13. 17 июля неисправная шлаковозная тележка опрокинулась вместе с ковшом в ковровом цехе во время мастера Ткаченко. 9 июля в течение часа печи не получали смолу. Машинист смоляной установки Петров не дотянул.

И все эти аварии не учтены руководством цеха. Мы уже не говорим о том, что не учитываются потери металла вследствие перегрева печей, которых только на одной 9 печи было три.

Несмотря на рост числа аварий, не чувствуется, что партийные, профсоюзные и хозяйствственные организации цеха по боевому борются с аварийщиками. Бордян.

Ры, эти зарвавшиеся игроки, видят для себя лишь один выход и спасение — в войне.

Обо всем этом, о смертельной опасности, нависшей над человечеством, ни на минуту не должны забывать рабочие и трудающиеся во всех странах. Борьба против фашизма и против нависшей над миром угрозы чудовищной войны должна вестись ежедневно и ежечасно, не ослабевая ни на мгновение. Предотвратить военную катастрофу можно лишь сплочением широчайших народных масс под знаменем антифашистского единства.

Воспоминание о дне 1 августа 1914 года, когда впервые на фронтах мировой войны прогремели первые раскаты орудий, наполняет миллионы трудящихся гневом и возможностью против врагов мира, готовящихся воевать ввергнуть человечество в бездну военной катастрофы.

(Сокращенная статья из «Спутника агитатора»).

## МАСТЕРА НЕ СМОТРЯТ ЗА ДЕЛОМ

23 июля во втором мартеновском цехе из-за неисправности завалочной машины 8 и 10 мартеновские печи простояли два часа. Мастер Бирюля своевременно не проследил за состоянием завалочной машины.

Разливочный пролет часто заливается только потому, что мастера не смотрят за своим делом. Мастер Ткаченко знает, что на печи № 12 шлаковый жолоб короток, что при разливке стали заливает стады и разливочный пролет, но все же никаких мер не принимает.

Плохо работает мастер второй бригады Куцай, не продумывает технических мероприятий, плохо инструктирует рабочих. Он предлагает ковшевым лить воду в горячие стальные ковши ведрами. Ковшевые этого делать не хотят. Они присоединяют шланг к трубе водопровода и льют воду без меры. 25 июля в ковше № 10 раз-

мочили дно, пришлось ремонтировать ковш и долго сушить.

Такая безобразная работа не позволяет сталеварам выполнять обязательств по выплавке стали, которые они на себя взяли.

Невнимательно работает мастер разливки Сидорчук. 24 июля в 7 часов утра по его вине была испорчена конструкционная плавка. На первой изложнице Сидорчук оторвал от стопора пробку, разливка шла без стопора. Сидорчук сослался на мастеров печного пролета, дескать, плавка была холодная. Но номер этот не прошел. Сидорчук мог разливать плавку хорошо, нужно было только пробку подогреть кислородом и осторожно открыть.

Необдуманная работа хороших результатов не дает. Заместителю начальника разливки тов. Бордиану нужно проверить работу Куцая и Сидорчука.

Мартеновец.

## Нарушитель трудовой дисциплины

Сталевар второго мартеновского цеха т. Коваленко систематически нарушил трудовую дисциплину. Зазнавался, вступал в пренебрежение с мастерами, выходил на

работу в нетрезвом виде. Начальник второго цеха тов. Титов зарвавшегося нарушителя трудовой дисциплины снял с работы.

## ГДЕ ВОЛЬГОТНО БРАКОДЕЛАМ

Вредитель Злотников заваливал литейный цех аварийными заказами, при выполнении которых нарушался технологический процесс литья. Цех давал и сейчас продолжает давать огромное количество брака. Формовщик чугунного литья Бульба в июне дал 22 проц. брака, формовщик Ганус—12, формовщик Парфенов—13.

Ценные марки металла замусориваются чем попало. Начальник химического отделения Центральной лаборатории не дает точного анализа бронзы, ценный металл идет в брак. Первый механический цех (начальник т. Никитин) и второй (начальник т. Астафьев), а также цеховые механические мастерские продолжают доставлять в литейный цех бронзу с различными посторонними примесями. Делается все для того, чтобы сорвать заказы по цветному литью.

В июле работа цеха не улучшилась, брак растет. Формовщики бригады Лунева, выполняя ответственный заказ по изготовлению деталей листостана, дали сплошной брак.

Начальник смены Веснин сознательно нарушает инструкцию по плавке углеродистой стали. Мастер тов. Чепурина во второй декаде июля лично переделала стержневой состав для изложниц. Переделка эта резко сказалась на качестве выпускаемых изложниц.

В цехе не борются с браком. Вопрос о бракоделах обходит молчанием. Мастер чугунного пролета инженер Коновалова, начальник чугунно-литейного отделения инженер Трошин и начальник меднолитейного отделения Соколов не только не борются с бракоделами, но и сами безответственно относятся к выполнению заказов.

Все говорит о том, что в литейном цехе орудует классовый враг. Но партийное и хозяйственное руководство не хочет этого видеть.

Начальник цеха тов. Брагин не сделал выводов из уроков вредительства Злотникова и совершил ничего не предпринимает для ликвидации последствий вредительства и брака в цехе.

В. Некрасов.

## Вредитель из отдела технического контроля

22 июля прокатчики третьей бригады стана «500» катали квадрат 75. Работа шла интенсивно, продукция на склад пропускалась в обе стороны. Не справились с работой холодильники.

Когда стали выяснять, почему холодильники тормозят дело, то оказалось, что работник отдела технического контроля Потерухин, сортируя готовую продукцию, злоумышленно тормозил работу. Он гонял штуки по рольгангам, чем задерживал продвижение следующих штук. Бригада простояла

один час 30 минут. Потерухин пытался свалить вину на машиниста поста тов. Бультяеву, на лучшего работника бригады. И это не случайно, что Потерухин пытался дискредитировать прекрасного работника. Личность Потерухина для коллектива прокатчиков стана «500» остается неясной. Потерухин сам признается, что был сослан в Нарым.

Личностью Потерухина должен более тщательно заняться отдел кадров комбината.

Прокатчик.



Евгения Филимонова—студентка третьего курса сталинского металлургического института, закончившая курсы летчиков при сталинском аэроклубе.

## Успех сталевара Руденко

29 июля в первую смену сталевар второго мартеновского цеха 4-й бригады тов. Руденко блестяще провел все операции на печи № 11. За смену он выдал 195 тонн стали, дав с квадратного метра площади пода по 8,7 тонны стали.

Это мой ответ Наркому тяжелой промышленности тов. Межлауку, — заявляет тов. Руденко.

## За изучением положения

В обеденный перерыв в первом механическом цехе производятся читки газет. В последнее время комсомолец т. Волобуев зачитывает «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». Задается много вопросов. Молодой беседчик дает ясные, исчерпывающие разъяснения.

М. ШИНДЕР

## Газеты выходят раз в полугодие

5-го мая городской комитет партии принял специальное постановление об улучшении низовой печати. Реализуется это решение неудовлетворительно. На стане «500» стены газетами не руководят. Бригадные стенные газеты не выходят в течение полугодия. Секретарь парткома тов. Свищунов и профорг тов. Сидельников беспомощно разводят руками. По мнению члена цехкома тов. Демьянова, все дело в том, что нет бумаги. Редакторы стенных газет тт. Снисаренко, Перетягина и Моргач не чувствуют ответственности за выпуск газет.

Рабкор.

## Когда будут сменены столбы

На третьем пути рудного двора доменного цеха столбы пришли в негодность и требуют замены. Во время подачи составов вагон может зацепиться за столб. Несмотря на неоднократные напоминания заведующему рудного двора т. Смирнову и начальнику смены третьей бригады тов. Найдышкову, мер к замене столбов не принимается.

П. Я.

## ЗАВОД

ЗА 28 ИЮЛЯ 1937 Г.

КОКС	412 печей
	100 проц.
Барабан, проба	293 кг.
ЧУГУН	4376 тонн
	93 %
СТАЛЬ	—
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	—
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	—

## ПРОКАТ

СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	2117 тонн
	57,50%
БЛЮМИНГ	4916 тонн
	94,50%
Рельсобалка	1221 тонна
	76,30%
ЛИСТОСТАН	ремонт
	0%
СРЕДНЕСОРТИН. ЦЕХ	1422 тонны
	84,40%

Врид. редактора А. САДАКОВ.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА АВГУСТ МЕСЯЦ. ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.